

«Вечерняя

Москва - 1989
11 ноября

26 ЛЕТ СПУСТЯ

Сегодня и завтра в Большом зале консерватории выступает Владимир Ашкенази.

— Любителям музыки хорошо памятна блестящая победа этого пианиста на втором Международном конкурсе имени П. И. Чайковского в 1962 году. В следующем году он покинул нашу страну и вот уже 26 лет живет за рубежом. За эти годы В. Ашкенази стал прекрасным дирижером и является сейчас главным дирижером и художественным руководителем Королевского филармонического оркестра (Великобритания), вместе с которым и прибыл в Москву по приглашению Советского фонда культуры.

— Такой визит стал возможен только благодаря новым временам, благодаря перестройке, — сказал Владимир Ашкенази на пресс-конференции.

Концерты, с которыми выступают В. Ашкенази, Королевский филармонический оркестр и известный советский пианист А. Гаврилов, который будет солировать 12 ноября, — благотворительные. Средства от них будут направлены в фонд Армении.

Е. ЛИТОВЧЕНКО.